

汝南县召开“两癌”免费筛查工作推进会

本报讯(通讯员 张建斌)4月17日上午,汝南县召开全县“两癌”免费筛查工作推进会。汝南县副县长韩崇江,县卫健委主任邓建伟,县妇幼保健院院长王妮及各乡镇相关负责人参加会议。

会上,王妮就近年来“两癌”免费筛查工作进行了简要总结并对今年“两癌”免费筛查工作任务进行部署。

邓建伟说,一是提高政治站位,力求突破。各乡镇(街道)要强化措施,出实招,见实效,紧盯目标任务,强化责任落实,确保筛查工作如期完成。二是认清

紧迫性。完成年度目标任务不仅是一件大事,也是一件急事和难事,考核的压力,社会的需求,要切实加大工作力度,想尽一切办法,务必做到应筛尽筛、不漏一人。要深入细致研究相关政策,把上级政策用足、用活、用到位,使广大群众充分享受到党和政府的惠民政策。三是全面发力,加速推进。乡镇(街道)与辖区医疗机构之间要形成合力,各乡镇(街道)要认真落实主体责任,县妇幼保健院积极为政府提供技术支撑,提供信息来源。四是加大投入,严格落实奖惩。每季度查看落实,评比有数据。充分调动大家工作的积极

性,让踏实工作的同志有动力。各乡镇街道要建立相应督导奖惩机制,采取超常举措,强力推动工作落实。

韩崇江就如何做好省定民生实事2024年“两癌”免费筛查工作强调:统一思想,充分认识“两癌”免费筛查工作的重要意义;明确责任,切实抓好“两癌”免费筛查工作的重要环节;加强领导,确保“两癌”免费筛查工作任务圆满完成。

汝南县妇幼保健院为提高全县妇女健康水平,切实增强已婚育龄妇女预防“两癌”意识,降低“两癌”发病率。“两癌”筛查即采用妇科检查、宫颈

细胞检查、临床乳腺检查、乳腺彩色超声检查等方法筛查宫颈癌和乳腺癌,并对可疑或异常情况进一步检查。通过“两癌”筛查,不仅对妇女可能存在的健康问题进行了筛查,早发现及时治疗,同时也增强了全县适龄女性的防癌意识和保健意识,树立“防”重于“治”的健康理念,提高“两癌”防治知晓率和群众的健康知识水平。

此次推进会标志着汝南县“两癌”免费筛查工作正式启动。今年,该县将有1万余名35至65周岁适龄妇女享受到该政策福利。

关爱幼儿口腔健康

近日,确山县人民医院口腔科医护人员应邀到县部队幼儿园开展口腔健康知识宣讲活动。

医护人员对幼儿园小朋友进行口腔检查,进一步普及口腔卫生保健知识,提高儿童口腔健康保健知晓率,增强自我口腔保护意识,降低儿童恒牙龋病患病率。

(通讯员 刘丽君 苏楠)



艾滋病科普知识

目前为止,还没有发现治愈艾滋病的方法,全世界仍无预防艾滋病病毒感染的疫苗问世。

艾滋病病毒感染者及病人的血液、精液、阴道分泌物、乳汁、伤口渗出液中含有大量艾滋病病毒,具有很强的传染性。

性接触是艾滋病最主要的传播途径。艾滋病病毒可通过性交的方式在男女之间或男男之间传播。

艾滋病病毒感染者在发病前外表与正常人无异,决不能从一个人外表是否健康来判断其是否感染艾滋病。有过高危性行为、共用注射器吸毒、卖血、怀疑接受过不安全输血或注射的人以及艾滋病高发地区的孕产妇,要主动到当地疾病预防控制中心的艾滋病自愿咨询检测(VCT)门诊(室)进行咨询检测。

国家实施免费的艾滋病自愿咨询检测。自愿接受艾滋病咨询和检测的人员,可在各级疾病预防控制中心和卫生行政部门指定的医疗机构得到免费咨询和艾滋病病毒抗体初筛检测。

国务院《艾滋病防治条例》规定,国家对个人接受自愿咨询检测的信息完全保密。

一旦感染艾滋病病毒,体内病毒复制即开始,会损害全身多个器官。已有的抗病毒药物和治疗方法,虽不能治愈艾滋病,但实施规范的抗病毒治疗可有效抑制病毒复制,降低传播危险,延缓发病,延长生命,提高生活质量,减少艾滋病病毒传播。

国家实施免费的艾滋病病毒抗病毒治疗,对于所有艾滋病病毒感染者和患者,均建议实施抗病毒治疗,即实行“发现即治疗”。

市卫健委 驻马店日报社 联办

驻马店桐安肿瘤医院 免费为参保患者实施白内障手术

本报讯(全媒体记者 李国喜)“我能看清楚东西了,真是太感谢你们了!”4月22日,办理完出院手续的白内障患者张先生在子女的陪护下,向驻马店桐安肿瘤医院眼科医护人员表达谢意。

家住驿城区东风街道的张先生

是市医保参保人员,近两年,他的左眼患白内障,看东西模糊。在得知驻马店桐安肿瘤医院有为参保患者免费实施白内障手术的优惠政策后,张先生在子女的陪伴下,来到该院检查并被安排了手术。

据了解,驻马店桐安肿瘤医院联

合驻马店市光彩事业基金会,目前正在开展三项医疗惠民的优惠补助政策:一是为驻马店市参保患者免费实施白内障手术;二是驻马店市参保患者混合痔、疝气、精索静脉曲张三类病种入院只交500元;三是住院手术患者给予总额5%住院费用补贴。

上蔡县卫健体委 组织推广“工间操·八段锦”健身活动

本报讯(通讯员 郭海军)近日,上蔡县卫健体委在全县卫生健康体育系统组织推广“工间操·八段锦”健身活动。

八段锦作为传统的健身功法,每一个动作都有其独特的内涵和作用。通过练习八段锦,可以增强肌肉力量,改善身体柔韧性,平衡身体内气血,调整身体机能,提高免疫力。八段锦能够锻炼呼吸法和内气

功,有助于提高心肺功能,促进身心健康。“八段锦”是中华传统养生文化中的瑰宝,内外兼修、简单易学,组织推广健身功法“八段锦”,让干部职工在繁忙的工作中走出办公室,充分舒展身筋、畅通经络,起到了缓解疲劳、释放压力,促进身心健康的健身效果。

通过参与“工间操·八段锦”活动,干部职工不仅得到了身心放松

和恢复,其工作效率和精神面貌也得到了显著提升。团队凝聚力和向心力显著增强。

今后,上蔡县卫健体委将大力推广“工间操·八段锦”活动,把优秀的传统健身文化融入人们的日常生活,吸引更多人加入全民健身这一行列,推动全民健身与全民健康的深度融合,共同为构建健康、和谐的社会环境贡献力量。

本周市中心血站 血液库存情况

本周市中心血站血液库存情况:A型、B型、O型正常,AB型偏低。

每一次挽袖,都会有人因此重获新生;每一滴热血,都能点亮他人的生命之光。让我们一起,用可再生的血液,挽救不可重来的生命!市中心血站衷心感谢您对无偿献血事业的支持!

欢迎拨打献血预约电话。流动采血车电话:2836636;成分献血电话:2836612;志愿者报名:2839993;微信:ZMDSZXXZ。

